PAGE  

[image: image1.png]3apava Ne 1 61 5
2Kécrtkas pama sakperineHa B ToHKke A C NOMOLLbIO LUAPHWPHO-HENOABINKHOIA
Orophbl, a B To4Ke B — ¢ NomoLYbio LIAPHNPHO-NOABIKHON onope!. Ha pamy aeii-
CTBYIOT paBHOMEPHO pacnpenenéHHas Harpyska UHTEHCUBHOCTHIO ¢, COCpeoTo-
YeHHas cuna F v napa cun ¢ momeHToM M.
2¢ 27

Oaro: q=6D Hm, F=X H M=% Hw, £=GYm
OnpeaenuTb peakLmuu ornop.

Peuienue,

Beibupaem HanpasneHus oceli X ny;

PaBHOMEPHO pacrpefenéHHy HarpysKy UHTEHCUBHOCTLIO ( 3aMeHUM paB-
Hopelictaylowe Q=q-2¢ = - 2.0 ¥ = ¢Ectt

(paBHogelicTBYOLlAs PABHOMEPHO pacrpefen&HHON Harpysky rpuroXeHa
rocepeaune eé yJyacTka).

UJapHmpHo-Heno,qam»(Hyro oropy A 3ameHsieM ABYMS COCTaBrsAOLMMY pe-
akuum ( X AY YA ), KOTOpbie NapannenkHbl OCAM X U Y W HanpaenseM ux B Te Xe
CTOPOHBI, YTC 1 OCK.

LapHupHo-riogeuxHyio ornopy B sameHsieM peakumei EB, KoTopas neprex-

ZUKYnspHa NNOCKOCTY, 110 KOTOPOIl KaTaeTes onopa.
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Peluasi cuctemy ypaBHeHWi, HaXoOUM:
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OtBeT: Xa=~¢34L H; Ya=—23S H; Re=¥§%E H
3Hak «MUHYC» YKa3bIBaeT Ha TO, YTO AeliCTBUTENbHOE HamnpaBrneHue Crllbl

MPOTUBOMOMNOXHO YKa3aHHOMY Ha PUCYHKE.
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B pesyneTate J/:Md £ = 0 (BepHO, C YUETOM MOTPELUHOCTY OKPYITIEHUS).




